



zlatnickestudio.sk / zlatnickestudio.cz

Zlatnícke ŠTÚDIO



SVADOBNÉ



ŠPERKY



NEOSADENÉ



DIAMANTY



DRAHOKAMY



POLOTOVARY



NÁSTROJE



BALENIE

Objavte krásu toho všetkého

Kompletné portfólio produktov a služieb pre zlatníckych profesionálov podporené najlepšimi predajnými nástrojmi v zlatníckom priemysle.

1/4

Druhá časť

3Dzlatníctvo, Polotovary a Nástroje



"Staňte sa hrdinom v očiach zákazníkov."

V minulom vydaní sme Vám predstavili našu spoločnosť, základnú filozofiu a charakteristiku jednotlivých produktových kategórií a služieb Zlatníckeho štúdia. Na stránke www.zlatnickestudio.sk a www.zlatnickestudio.cz ponúkame kompletne a praktické riešenie pre zlatníckych profesionálov, klenotníkov a obchodníkov. V tomto čísle Vás detailnejšie oboznámime s jedinečným klenotníckym softvérom **3D Zlatníctvo**, produktovými kategóriami **Polotovary** a **Nástroje**. Našou snahou je poskytnúť Vám výhody plynúce z využívania Zlatníckeho štúdia, medzi ktoré patria úspora času a nákladov na výrobu a predaj, zefektívnenie pracovných činností. Okrem toho, všetko nájdete pod jednou strechou, s garanciou svetovej kvality firmy Stuller a.s. a dostupnosťou 24/7.



HODINY A KLENOTY, Praha

Využite pohodlnú možnosť na výstave Hodiny a klenoty v Prahe 2015, na osobné stretnutie s nami, na ktorom Vám bližšie predstavíme projekt Zlatnícke štúdio a radi si vypočujeme Vaše požiadavky. Ponúkame Vám prednostne si dohodnúť stretnutie, kedy sa Vám budeme môcť venovať s dostatočne veľkou časovou rezervou, na to, aby sme mohli zodpovedať všetky Vaše otázky. Tak neváhajte a rezervujte si termín prezentácie, na stránke www.zlatnickestudio.sk a www.zlatnickestudio.cz v sekcii Podujatia a udalosti, kde nájdete časový harmonogram prezentácií.

3D Zlatníctvo

Tento najmodernejší 3D klenotnícky softvér na dizajnovanie a výrobu klenotov na mieru, je v USA známy ako "CounterSketch Studio" a vďaka **VMV Platinum** je dostupný celému zlatníckemu trhu v centrálnej Európe. Na Slovensku je táto technológia známa ako 3Dzlatníctvo. Navrhnuť si vlastný šperk v 3Dzlatníctve je hračka, pretože iba meníte tzv. počítačové dizajny šperkov, ktoré už knižnica 3Dzlatníctva obsahuje.

Poháňané inovatívnou technológiou od firmy **Gemvision** a postavené na jedinečnej, prvotriednej a spoľahlivej výrobní sile Stullera, profesionálnou verejnosťou ocenené a patentované 3Dzlatníctvo zjednodušuje dizajn a výrobu na mieru do štyroch jednoduchých krokov (1. Vyhľadávanie, 2. Upravovanie, 3. Objednávka, 4. Odovzdanie) a prináša rozšírený digitálny sortiment zlatníckym profesionálom bez prevádzkových nákladov a obmedzení spojených so zlatníckymi zásobami.



Jednoduchý softvér, podporený dizajnerskými predajnými vzorkami na mieru, umožňuje komukoľvek vo Vašom zlatníctve, aby vyjadril svoju kreativitu a vytvoril dizajny na mieru od začiatku až po koniec, zatiaľ čo sa Vaši zákazníci spolupodieľajú na tomto zážitku pri kúpe personalizovaného klenotu.

Získajte si zákazníkov s vytlačenými katalógmi a dizajnerskými vzorkami. Potom s nimi vzájomne pracujte priamo pred ich očami na úprave dizajnu v softvéri, ukážte im rýchly odhad ceny a úžasné foto - realistické obrázky.

Použitím jednoduchých ovládaní prispôbte detaily akéhokoľvek z vyše 2500 počiatočných dizajnov všetkých štýlov - od veľkosti prsteňa, veľkosti kameňa, postranných kameňov, profilu a hrúbky šinky, dokonca aj kov a druh drahokamu môže byť rýchlo definovaný podľa požiadaviek Vašich zákazníkov.

3Dzlatníctvo je nová cesta ako robiť obchod, ktorá Vás zbavuje náročného a drahého technologického postupu výroby tým, že softvér vytvorí 3D počítačový súbor Vášho dizajnu, ktorý je odoslaný priamo do fabriky na výrobu akéhokoľvek stupňa vyhotovenia, ktorý si želáte - od hrubého odliatku, opracovaného, vylešteného alebo kompletne osadeného klenotu.

Tieto možnosti Vám ponúkame realizovaním licenčnej zmluvy. Teraz za **zvýhodnenú cenu 4 500€** bez DPH.

Dohodnite si online prezentáciu 3Dzlatníctva už dnes.



Polotovary

Všetky polotovary z našej ponuky sú vysoko kvalitné produkty. Vďaka našej technológii výroby a odlievania ponúkame neprekonanú presnosť, precíznosť a prepracovanosť detailov, a to aj pri zložitých dizajnoch polotovarov. V ponuke nájdete viac ako 3800 rôznych dizajnov polotovarov z **15 druhov materiálov**. Všetky produkty v tejto kategórii sú skladom a pripravené na rýchle doručenie. Ponúkame aj možnosť vyskladať si kolekciu šperkov z polotovarov rovnakého dizajnu, napríklad náušnice, privesok, či prsteň, a to na všetky veľkosti a tvary drahokamov. Náušnice spomíname napríklad aj preto, že ak s Vaším zákazníkom vyberiete dizajn z polotovarov a po čase sa stane, že sa jedna náušnica stratí, nie je to žiadny problém. Podľa predchádzajúcej objednávky jednoducho vyskladáte novú, chýbajúcu originálnu náušnicu. Nemusíte vyrábať alebo objednávať celý pár. Výhodou je flexibilita pri "vyskladaní" šperku z veľkého množstva dostupných komponentov, ktoré nemusíte vyrábať zložito sami. V konečnom dôsledku šetrí čas, nakoniec nielen v prospech Vás, ale aj zákazníka.

Nástroje

Táto kategória produktov obsahuje špičkové a kvalitné zlatnícke náradie, od laserových zváraciek, taviacich pištolí, až po kliešte a pilníky. Nájdete tu kompletne vybavenie pre zlatnícke dielne, ako aj profesionálne prístroje s najnovšími technológiami, jednoducho najbohatšiu ponuku na trhu. K dispozícii máme už aj nový katalóg nástrojov na obdobie 2016-17, v ktorom nájdete všetko potrebné pre Vašu prácu.

Na výstave Hodiny a Klenoty v Prahe 2015 budete mať možnosť v našom stánku stretnúť zástupcu firmy Orion, ktorý bude prezentovať novinky z oblasti zvárackej techniky. Na výstave bude konkrétne zváračka značky Orion model 200i2. Príďte zistiť výhody tohto prístroja oproti konkurenčným a využite možnosť osobne si ho vyskúšať s výkladom a odbornou asistenciou, prístroj obsahuje menu v slovenskom jazyku.



Komplexnosť našich služieb zahŕňa okrem produktového portfólia, z ktorého časť sme Vám predstavili vyššie, aj ponuku marketingových materiálov, katalógov a služieb. Tým sa nám plní sen, pomáhať Vám zjednodušiť a zefektívniť prácu, rozšíriť Vaše podnikanie, uspokojiť i toho najnáročnejšieho zákazníka, čoho výsledkom je nárast ziskovosti.

Žiadne starosti, iba zisky. Registrujte sa už *dnes*.

V budúcom vydaní Vám bližšie predstavíme:



Diamanty



Drahokamy



Predajné riešenia



zlatnickestudio.sk

zlatnickestudio.sk / info@zlatnickestudio.sk
zlatnickystudio.cz / info@zlatnickystudio.cz

+421 (0) 919 900 200
+421 (0) 919 900 300



Gemvision

